
Načrti na trdnih temeljih
Dopolnjeni samoupravni
sporazum je za Ljubljano
iz jemnegapomena

V sredo, 16. marca, je bila v sejni
dvorani Magistrata 12. seja skupŠČi-
ne Komunalne skupnosti Ijubljanskih
občin. Bila je to pomembna pro-
gramska seja s točkami dnevnega re-
da v katerih je zbrana vsa »moč« in
učinkovitost komunalne skupnosti
na območju Ijubljanskih občin do le-
ta 1990- Obravnavali in sprejeli so
poročilo za leto 1987, predlog reba-
lansa plana programov KSLO za ob-
dobje 1986-1990. osnutek progra-
mov za leto 1988 in prediog samou-
pravnega sporazuma o dopolnitvah
samoupravnega sporazuma o teme-
Ijih plana KSLO za obdobje
1986-1990 ter še nekaj drugih točk.

V ospredju pozornosti je btl pred-
log samoupravnega sporazuma o do-
polnitvah samoupravnega sporazu-
ma o temeljih ptana KSLO za obdob-
je 1986-1990, saj je na njem grajen
tudi rebalans programov KSLO do
konca tega srednjeročnega obdobja.
V Ljubljani je bilo namreč ugotovlje-
no, da je nekatere ključne naloge na
območju Ijubljanskih občin moč iz-
vesti v tem srednjeročnem obdobju
le, če se zagotovi združevanje sred-
stev po stopnji 0,47 odstotka po os-

novi bruto osebnega dohodka do
konca tega srednjeročnega obdobja.
Sedanji odlok o začasnem plačeva-
nju prispevka \z dohodka za izredno
vzdrževanje in obnavljanje komunat-
nth objektov in naprav skupne rabe,
ki ga je mestna skupšfiina sprejeta
lani, velja le še do 1. maja letos. Zato
je bil izdelan predlog, da se to obliko
zbiranja sredstev podaljša do konca
tega srednjeročnega obdobja in se
tako dopolni samoupravni sporazum
o temeljih plana KSLO za obdoDje
1986-1990. Tako zbrana sredstva
bodo namnjena za vzdrževanje in ob-
novo Čevljarskega mostu, Tromo-
stovja in Plečnikovega mostu, Emon-
ski v Trnovem ter za sofinanciranje
urejanja širitve Žal, sanacijo grajske-
ga pobočja ih komunalno ureditev
gradu. V letošnjem letu pa bo komu-
nalna skupnost iz tega vira opravila
še del gospodarjenja s komunalnimi
objekti in napravami skupne rabe ob
magistrainih, regionalnih in lokalnih
cestah, obnovo naselij, cest in mo-
stov iz prve prioritete; most čez Mav-
Ijiščico pri Tometu, Zaloško cesto od
UKC do železniške proge in cesto VI.
v Rožnl dolini. Realtziran pa bo tudi
del nalog II. prioritete, kot odloča od-
lok, da se sredstva iz odtoka, ki bi
ostala ob izvedbi ostalih nalog iz od-
loka namenijo za obnovo naslednjih

cest; šiSensko, Snebersko. PokopaH-
ško, Kavčičevo od PokopaliŠke do
Kajuhove, Djakovičeva. GerbiČeva od
Kolezijske do Vipavske, Jamovo od
Jadranske do ZavetiSke, Poljanski
nasip, Savlje in Vojkovo.

Predlog dopolnitev samoupravne-
ga sporazuma je v nastajanju doživel
številna usklajevanja, od krajevnih
skupnosti do občinskih izvršnih sve-
tov, zato so ga delegati skupSČine
Komunalne skupnosti na seji 16.
marca sprejeli brez amandmajev ter
ga dali udetežencem sas v obravnavo
in sprejem. Samoupravni sporazum
ima namreč določilo, da je ta pravno-
veijavno sprejet, ko ga sprejme več
kot polovica vseh uporabnikov na
območju Ijubljanskih občin. Tako so
zdaj na vrsti vsi uporabniki, da v roku
30 dni opravijo razpravo in komunal-
ni skupnosti vrnejo pristopno izjavo.

Program iz dopolnjenega samou-
pravnega sporazuma o temeljih pla-
na KSLO do konca tega srednjeroč-
nega načrta je za Ljubljano izjemne-
ga pomena, zato bo potrebno v teh
tridesetih dneh o tem še temeljito
spregovoriti in tudi s pomočjo zveze
sindikatov in socialistične zveze do-
seči pri pristopnikih razumevanje in
interes.
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